

## У нас на гастролях

В Ленинабад на днях приезжает Московский гастрольный театр оперетты, который пробудет в городе 10 дней.

За это время москвичи покажут ленинабадцам оперетты: «Курортное знакомство» («Морской узел») — музыка Жарковского, «Пцелуй Чаниты» — музыка Милютинина; «Первая ласточка» — музыка Терентьева и другие.

13 сентября в летнем театре имени А. С. Пушкина гастрольи московских гостей откроются опереттой «Под черной маской», музыка Людмилы Лядовой.

Днями будет в Ленинабаде и Государственный Узбекский ансамбль песни и танца. 60 участников ансамбля, среди которых заслуженные артисты УзССР Мехри Абдуллаева, Дилорам Шерова и другие, дадут ленинабадцам и жителям районов Северного Таджикистана несколько больших концертов.